
PS1 Süd  - Parallelbetrieb

87654321

1. Fördermediumgef

WasserWasserWasserWasserWasserWasserWasserFördermedium

flüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigAggreg.Zustand

390,000390,000390,000390,000390,000390,000390,000m3/hVolumenstrom

389298,000389298,000389298,000389298,000389298,000389298,000389298,000kg/hMassenstrom

m3/hVolumenstrom abzw.Rohr

998,200998,200998,200998,200998,200998,200998,200kg/m3Dichte

1002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,00010-6 kg/msDyn.Viskos.

1,0041,0041,0041,0041,0041,0041,00410-6 m2/sKin.Viskosität

2. Zusätzliche Daten für Gasegef

barEintritts-Druck (abs.)

°CEintritts-Temperatur

°CAustritts-Temperatur

Nm3/hNormvolumenstrom

3. Rohrleitungselementgef

Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Rohrbezeichnung

KreisrohrHöhenunterschiedRückschlagklappeKlappeKreiskrümmerHosenrohr geradeKreisrohrRohrleitungselement

11111011Anzahl

Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Höhendifferenz H in m: 6,500Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 213,300Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 220,400SIElementabmessungen

Rohrlänge L in m: 85,000Winkel w in Grad: 30,000Radius R in mm: 213,300Winkel w in Grad: 45,000Rohrlänge L in m: 35,000

Winkel w in Grad: 45,000

4. Berechnungsergebnisgef

2,8402,8402,8403,0322,8402,840m/sStrömungsgeschw.

6,235E+056,235E+056,235E+056,442E+056,235E+056,235E+05Reynolds-Zahl

m/sStrömungsgeschw.2

Reynolds-Zahl 2

turbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentStrömungsform

0,1000,0300,030mmRohrrauhigkeit

0,0170,0140,014Rohrreibungszahl

6,6211,6753,9100,1670,7002,300Zeta-Wert

Zeta-Wert abzw.Rohr

barDruckv. abzw.Rohr

0,2660,6370,0670,1570,0760,0280,093barDruckverlust

0,2660,6370,0670,1570,0760,0280,093barDruckverlust

1,3251,0580,4220,3540,1970,1210,093barSumme Druckverlust



PS1 Süd  - Einzelbetrieb

87654321

1. Fördermediumgef

WasserWasserWasserWasserWasserWasserWasserFördermedium

flüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigAggreg.Zustand

260,000260,000260,000260,000260,000260,000260,000m3/hVolumenstrom

259532,000259532,000259532,000259532,000259532,000259532,000259532,000kg/hMassenstrom

m3/hVolumenstrom abzw.Rohr

998,200998,200998,200998,200998,200998,200998,200kg/m3Dichte

1002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,00010-6 kg/msDyn.Viskos.

1,0041,0041,0041,0041,0041,0041,00410-6 m2/sKin.Viskosität

2. Zusätzliche Daten für Gasegef

barEintritts-Druck (abs.)

°CEintritts-Temperatur

°CAustritts-Temperatur

Nm3/hNormvolumenstrom

3. Rohrleitungselementgef

Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Rohrbezeichnung

KreisrohrHöhenunterschiedRückschlagklappeKlappeKreiskrümmerHosenrohr geradeKreisrohrRohrleitungselement

11111011Anzahl

Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Höhendifferenz H in m: 6,500Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 267,200Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Rohrdurchmesser D in mm: 220,400SIElementabmessungen

Rohrlänge L in m: 85,000Winkel w in Grad: 30,000Radius R in mm: 280,000Winkel w in Grad: 45,000Rohrlänge L in m: 35,000

Winkel w in Grad: 45,000

4. Berechnungsergebnisgef

1,8931,8931,8931,2881,8931,893m/sStrömungsgeschw.

4,156E+054,156E+054,156E+053,428E+054,156E+054,156E+05Reynolds-Zahl

m/sStrömungsgeschw.2

Reynolds-Zahl 2

turbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentStrömungsform

0,1000,0300,030mmRohrrauhigkeit

0,0180,0150,015Rohrreibungszahl

6,7641,6763,9100,1600,7002,400Zeta-Wert

Zeta-Wert abzw.Rohr

barDruckv. abzw.Rohr

0,1210,6370,0300,0700,0130,0130,043barDruckverlust

0,1210,6370,0300,0700,0130,0130,043barDruckverlust

0,9260,8050,1690,1390,0690,0550,043barSumme Druckverlust



PS1 Nord  - Parallelbetrieb

7654321

1. Fördermediumgef

WasserWasserWasser (1,013 bar, 15 °C)WasserWasserWasserFördermedium

flüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigAggreg.Zustand

60,00060,00060,00060,00060,00060,000m3/hVolumenstrom

59892,00059892,00059892,00059892,00059892,00059892,000kg/hMassenstrom

m3/hVolumenstrom abzw.Rohr

998,200998,200998,200998,200998,200998,200kg/m3Dichte

1002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,00010-6 kg/msDyn.Viskos.

1,0041,0041,0041,0041,0041,00410-6 m2/sKin.Viskosität

2. Zusätzliche Daten für Gasegef

barEintritts-Druck (abs.)

°CEintritts-Temperatur

°CAustritts-Temperatur

Nm3/hNormvolumenstrom

3. Rohrleitungselementgef

Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Rohrbezeichnung

KreisrohrHöhenunterschiedKlappeKreiskrümmerHosenrohr geradeKreisrohrRohrleitungselement

1111011Anzahl

Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Höhendifferenz H in m: 2,000Rohrdurchmesser D in mm: 110,200Rohrdurchmesser D in mm: 109,100Rohrdurchmesser D in mm: 110,200Rohrdurchmesser D in mm: 110,200SIElementabmessungen

Rohrlänge L in m: 85,000Winkel w in Grad: 30,000Radius R in mm: 115,000Winkel w in Grad: 45,000Rohrlänge L in m: 670,000

Winkel w in Grad: 45,000

4. Berechnungsergebnisgef

0,4371,7471,7831,7471,747m/sStrömungsgeschw.

9,592E+041,918E+051,938E+051,918E+051,918E+05Reynolds-Zahl

m/sStrömungsgeschw.2

Reynolds-Zahl 2

turbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentStrömungsform

0,1000,0300,030mmRohrrauhigkeit

0,0200,0180,018Rohrreibungszahl

7,8073,9100,1850,700107,222Zeta-Wert

Zeta-Wert abzw.Rohr

barDruckv. abzw.Rohr

0,0070,1960,0600,0290,0111,634barDruckverlust

0,0070,1960,0600,0290,0111,634barDruckverlust

1,9371,9291,7341,6741,6451,634barSumme Druckverlust



PS1 Nord  - Einzelbetrieb

7654321

1. Fördermediumgef

WasserWasser (1,013 bar, 15 °C)Wasser (1,013 bar, 15 °C)WasserWasserWasserFördermedium

flüssigflüssigflüssigflüssigflüssigflüssigAggreg.Zustand

40,00040,00040,00040,00040,00040,000m3/hVolumenstrom

39928,00039928,00039928,00039928,00039928,00039928,000kg/hMassenstrom

m3/hVolumenstrom abzw.Rohr

998,200998,200998,200998,200998,200998,200kg/m3Dichte

1002,0001002,0001002,0001002,0001002,0001002,00010-6 kg/msDyn.Viskos.

1,0041,0041,0041,0041,0041,00410-6 m2/sKin.Viskosität

2. Zusätzliche Daten für Gasegef

barEintritts-Druck (abs.)

°CEintritts-Temperatur

°CAustritts-Temperatur

Nm3/hNormvolumenstrom

3. Rohrleitungselementgef

Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Kunststoffrohr PE DIN 8074Rohrbezeichnung

KreisrohrHöhenunterschiedKlappeKreiskrümmerHosenrohr geradeKreisrohrRohrleitungselement

1111011Anzahl

Rohrdurchmesser D in mm: 220,400Höhendifferenz H in m: 2,000Rohrdurchmesser D in mm: 110,200Rohrdurchmesser D in mm: 109,100Rohrdurchmesser D in mm: 110,200Rohrdurchmesser D in mm: 110,200SIElementabmessungen

Rohrlänge L in m: 85,000Winkel w in Grad: 30,000Radius R in mm: 115,000Winkel w in Grad: 45,000Rohrlänge L in m: 670,000

Winkel w in Grad: 45,000

4. Berechnungsergebnisgef

0,2911,1651,1891,1651,165m/sStrömungsgeschw.

6,394E+041,279E+051,292E+051,279E+051,279E+05Reynolds-Zahl

m/sStrömungsgeschw.2

Reynolds-Zahl 2

turbulentturbulentturbulentturbulentturbulentturbulentStrömungsform

0,1000,0300,030mmRohrrauhigkeit

0,0220,0190,019Rohrreibungszahl

8,2953,9100,2000,700113,252Zeta-Wert

Zeta-Wert abzw.Rohr

barDruckv. abzw.Rohr

0,0040,1960,0260,0140,0050,767barDruckverlust

0,0040,1960,0260,0140,0050,767barDruckverlust

1,0121,0080,8120,7860,7720,767barSumme Druckverlust


